



美国疫情再抬头

奥密克戎新亚型在美加速传播

新冠病毒奥密克戎毒株新亚型 BA. 5 和 BA. 4 在美国加速传播，掀起新一轮感染高峰。美国专家指出，这两种新亚型比此前的毒株传染性更强，免疫逃逸能力更强，给疫情防控带来巨大挑战。美国目前防控措施松懈，恐在夏秋季节面临更严峻局面。

1 日增新冠确诊病例超过12万例



5月17日在美国纽约时报广场拍摄的新冠病毒检测点。

新华社发

美国疾病控制和预防中心数据显示，BA.5 已成为美国占据主导地位的毒株；近期，美国平均日增新冠确诊病例超过 12 万例，平均日增死亡病例约 350 例，平均日增住院病例约 5800 例。但有专家指出，美国实际病例数可能远高于官方统计数据，一

些轻症群体根本不做检测，还有些人在家中检测的结果也未被纳入统计。

美国斯克里普斯研究所遗传学家埃里克·托波尔认为，美国真实的每日新增确诊病例数可能高达 100 万例。他表示，BA.5 已从其“前任”亚型大幅进化，获得了极强的细胞感

染性，加之其具有强大的免疫逃逸力，非常令人担忧。

美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼在接受新华社记者采访时表示，新亚型导致的重复感染率呈上升趋势，BA.5 感染病例占比还会继续增加。

2 许多疫情防控措施被取消 给病毒带来可乘之机

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院流行病学系主任张作风教授在接受新华社记者采访时说，BA.5 新亚型具有传染性强、潜伏期短、传播速度快、无症状感染者比例较高等特点，随着人们接种疫苗一段时间后抗体水平逐渐下降，这种病毒的突破感染率会提高。

美国媒体报道说，在 BA.5 来袭之际，美国许多疫情防控措施早已取消，飞行旅行已基本恢复到疫情前水平，公众大部分已放弃戴口罩、保持社交距离等措施，这些都给了病毒可乘之机。

美国圣路易斯华盛顿大学医学院副教授齐亚德·阿里说，目前根本没有预防新冠感染的公共卫生措施。“风险就在那儿，显而易见，但我们已经放松了警惕。”

张作风表示，针对 BA.5 的有效防控措施包括：一是疫苗接种，可减少重症和死亡率；二是早期抗病毒治疗，使用治疗新冠感染的药物可预防住院和重症；三是戴口罩；四是改善饮食、锻炼身体，改善个人营养状况，增强免疫系统。

美国哥伦比亚大学可持续发展中心主任杰弗里·萨克斯在接受新华社记者采访时表示，目前离疫情结束尚早，还有很多不确定性。应该加强抗疫国际合作，确保各国民众采取适当的防控措施，获得必要的诊断设备、药物、疫苗等。

世界卫生组织 13 日发布的新冠疫情周报显示，全球每周的新增确诊病例数已连续第 5 周攀升，尤其是变异新冠病毒奥密克戎毒株新亚型 BA.5 的传播在加速。这一周全球各国和地区报告的新增确诊病例数中，排在前列的国家是法国、美国、意大利、德国和巴西。多国卫生部门指出，病例数迅速反弹正警告人们，防疫不容松懈。

(新华社华盛顿 7 月 18 日电)

关注乌克兰局势

俄罗斯

优先摧毁 乌军队远程武器



7月16日，俄罗斯国防部长绍伊古(左)在一个未知地点的会议上讲话。

7月18日，俄罗斯国防部长绍伊古视察了俄罗斯“东方”司令部时，他对俄军下令优先摧毁乌克兰军队的远程武器。

根据俄国防部网站 7 月 18 日消息，鉴于俄罗斯“东方”司令部的打击能力得到加强，防长绍伊古指示俄军“优先使用高精度武器打击敌方的远程导弹和火炮，避免乌军使用这些武器袭击平民、麦田和粮库等民用设施。”

俄国防部 16 日曾发表声明说，绍伊古视察了在乌克兰执行任务的部分俄军部队并听取报告。绍伊古指示俄军在各个方向加大行动力度，以防乌方对顿巴斯和其他地区居民基础设施和民众实施大规模导弹与火炮攻击。

随着美制“海马斯”火箭炮等西方援助的远程打击武器运抵前线，近日乌军发布了一些视频和照片，宣称使用这些外援武器击毁了大量俄军技术装备。俄军一方也放出无人机视频，称已经击毁了一些乌军手中的“海马斯”火箭炮。

乌克兰

总检察长和 安全局局长被免职

据乌克兰总统网站 17 日消息，泽连斯基当天签署法令，免去伊琳娜·韦涅季克托娃总检察长职务；免去伊万·巴卡诺夫国家安全局局长职务。据该法令，泽连斯基任命副总检察长阿列克谢·西蒙年科担任总检察长。

乌通社 17 日援引国家调查局消息报道，乌国家调查局与国家安全局在一次特别行动中联手抓捕了一名为俄罗斯情报部门服务的乌国家安全局工作人员。泽连斯基随后表示，将对安全部门和执法机构每一名工作人员的“具体行为和任何不作为”进行评估。

环球时讯

新西兰

二季度通胀 再创 32 年新高



新西兰统计局 7 月 18 日发布数据显示，今年第二季度，新西兰消费者价格指数(CPI)同比上涨 7.3%，再创 1990 年第 2 季度以来新高。新建住宅成本和燃油价格上涨是新西兰通胀最大推手。今年第一季度，新西兰 CPI 同比上涨 6.9%，为 1990 年第二季度以来最大涨幅。

7月18日，人们在新西兰首都惠灵顿一家超市购物。

新华社发

法国

接连发生林火情



近日，法国接连发生林火情。法国总统埃马纽埃尔·马克龙说，今年以来被烧毁的林地面积达到 2020 年的 3 倍。

图为 7 月 17 日，消防员在法国卢沙特参与扑灭林火。

新华社发

拜登中东之行被“泼冷水”

中东国家不买账“中东版北约”

B 破局：伊朗总统优先发展周边关系

拜登中东之行被“泼冷水”

手段：美要打造“中东版北约”

美国总统拜登 16 日结束对中东地区访问。他行前在美国媒体发文声称将进一步孤立伊朗，访问期间更是多次渲染伊朗威胁。不过，就实际反馈而言，中东地区一些国家对美方兜售旨在围堵伊朗的所谓“中东版北约”计划似乎并不买账。伊朗外交部 17 日批评美方妄图制造“伊朗恐惧症”，呼吁中东地区国家加强对话和合作。

A 手段：美要打造“中东版北约”



7月14日，在以色列访问的美国总统拜登同以色列总理拉皮德会谈，并签署了《美以战略伙伴关系耶路撒冷联合声明》。图为会晤场景。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼 17 日发表声明，驳斥拜登访问期间发表的反伊言论，强调它们充分暴露美国政府在中东地区“煽动动荡和制造紧张局势”的一贯政策。他说，美国不断干涉地区国家内政，实施军事占领和侵略，大规模出售武器，宣扬黩武主义，利用失败的“伊朗恐惧症”政策企图在中东地区制造紧张局势和危机。

拜登 13 日至 16 日访问以色列、巴勒斯坦约旦河西岸地区和沙特阿拉伯，这是他就任总统以来对中东地区的首次访问。白宫在拜登行前放风，称拜登此行将与相关国家推动“整合地区防空系统”。外界解读，美国计划打造针对伊朗的“中东版北约”。拜登在接受以色列媒体采访时也说，美国不排除将使用武力作为对付伊朗的最后手段。

然而，拜登大肆渲染“伊朗恐惧症”，并未促成所谓“中东版北约”的落地，包括海湾阿拉伯国家在内的地区国家甚至多次在拜登访问期间表达与伊朗缓和或发展关系的意愿。

沙特外交大臣费萨尔·本·法赫尔·阿勒沙特 16 日在拜登结束中东之行后说，他不知道有任何关于海湾国家与以色列组建防御联盟的讨论，沙特也没有参与此类谈判。

阿联酋总统外交顾问安瓦尔·加尔贾什说，阿联酋计划向伊朗重新派驻大使，重建各领域联系，阿联酋“不会加入任何将对抗视为方向的国家集团。”

约旦外交大臣艾曼·萨法迪也表态，约旦等阿拉伯国家希望与伊朗建立“健康的关系”，对话是解决现有紧张局势的最佳政策，“该地区的危机已经够了，我们不需要更多的紧张局势”。

美国封锁和制裁伊朗已有 40 多年。2018 年，美国政府单方面退出伊核问题全面协议，随后重启并新增一系列制裁并对伊朗实施“极限施压”政策。对此，易卜拉欣·莱希 2021 年出任伊朗总统后，领导新一届政府将发展与周边国家关系作为外交政策优先事项，以此对冲美国封锁和制裁带来的冲击，打破美国在中东地区对伊朗的围堵。

伊朗《消息报》网站刊文分析，面对美国围堵，莱希政府“设法恢复或至少开始修补(与地区国家)紧张关系”，重要举措之一就是继续在伊拉克的斡旋下与沙特对话，努力促成两国关系正常化，拜登到访中东之前，伊朗外交部发言人卡纳尼说，伊朗与沙特的对话正朝着好的方向发展，双方都有意愿和动力推进新一轮对话。

此外，伊朗与相关阿拉伯国家近来互动频繁，莱希赴阿曼、卡塔尔等国访问。此前与伊朗关系紧张的国家在拜登来访之际能够顶住美方压力发表对伊积极言论，很能说明问题。伊朗法尔斯通讯社评论，相关国家与伊朗“在经济、能源、运输和贸易等领域具有可观的互动潜力”，莱希政府“动态外交”和“向东看”政策初现成效。

(新华社德黑兰 7 月 18 日电)

公示

魏巍（女，一九八零年三月八日出生，公民身份号码：230104198003084028）是哈尔滨市松北区人，是红光村房屋，集体土地建设用地土地审批表：04-1-157，建筑面积 258 平方米，原房屋所有人金光云的集体土地建设用地，土地审批表号：04-1-157，建筑面積 258 平方米的房屋已于 2009 年 4 月 8 日实际转移至魏巍，原房屋所有人权人金光云及其家人联系不上。魏巍现以该房屋所有人的身份做出承诺：现上述房屋由魏巍办理征收并签订补偿协议，如果侵犯他人权益则由本人承担相应的法律责任，并退还拆迁取得的相关房产。

如上述房屋所有权人存有异议的，请在本公示发布之日起十五日内，向哈尔滨市松北区红光村民委员会、哈尔滨市松北区村委会提出异议申请。

哈尔滨市松北区红光村民委员会
2022 年 7 月 19 日

通知

哈尔滨新科锐工艺装备制造有限公司定于 2022 年 8 月 4 日召开股东大会，地点位于公司会议室，会议内容：转股事宜，请徐英杰、吴可兵、吴子民、凌晓、徐雅君、韩宇、李洪武、赵庆芳、王本龙各位股东按时到会。联系人：吴可兵 13703650104
哈尔滨新科锐工艺装备制造有限公司
2022 年 7 月 19 日

哈尔滨日报

广告服务

监督电话

84891206

金旺搬家

居民、公企、大学生搬家

长途搬运、安装空调

专业拆装家具、钢琴

口碑好、服务

可开发票、物流配货

24 小时客服

13664550966

18804601371

全市各区就近发车

18724630467

15124573535

香坊

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货

专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

15331886393

道外

15904504951

18245175648

南岗

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货

专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

18724630467

15604666001

18646361777

13804540963

道里

18246059999

13624605411

平房

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货

专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

18724630467

15904666001

18646180101

道外

13796015556

15545589872

南岗

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货

专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

18724630467

13936587781

宋先生

18646135515

地下

13946135515

出兑食品厂

居民、公企、大学生搬家、长途搬运、物流配货

专业拆装家具、空调安装、专业拆装钢琴、可开发票

18724630467

13936587781

宋先生

18646135515